



28-29 января 2017 года на базе отдыха «Дружба» стартовала XIX Республиканская отраслевая круглогодичная спартакиада работников связи 2017 года по лыжным гонкам и плаванию.

Круглогодичная спартакиада проводится в целях реализации программы развития физической культуры и спорта, организации активного отдыха работников предприятия, вовлечения их в массовые физкультурно-оздоровительные и спортивные мероприятия, пропаганды здорового образа жизни.

В церемонии открытия соревнований приняли участие первый заместитель министра связи Министерства связи и информатизации Республики Беларусь Шедко Дмитрий Геннадьевич; председатель Республиканского комитета Белорусского профсоюза работников связи Гаврилова Нина Семеновна; руководители организаций связи, председатели организационных структур профсоюза, приглашенные гости.

Соревнования по лыжным гонкам проходили на лыжероллерной трассе в районе Веснянка, соревнования по плаванию в бассейне «Волна».

В соревнованиях приняли участие 16 команд организаций связи: РУП «Белтелеком», РУП «Белпочта», СООО «Мобильные ТелеСистемы», ОАО «Белсвязьстрой», РУП «БелГИЭ», Министерство связи и информатизации Республики Беларусь, Унитарное предприятие «Велком», ОАО «Минстелекомстрой», ОАО «Белремстройсвязь», УО «Белорусская государственная академия связи», ОАО «Гипросвязь», ОАО «ПРОМСВЯЗЬ», СМУ «Союзтелефонстрой», РУП «Национальный центр электронных услуг», ЧПТУП «Импульс», НИРУП «ИППС».

По итогам проведения зимнего этапа XIX Республиканской отраслевой круглогодичной спартакиады работников связи 2017 года в соревнованиях по плаванию общекомандные места распределились следующим образом.

Первая подгруппа

- 1 место – РУП «Белтелеком»;
- 2 место – РУП «Белпочта»;
- 3 место – СООО Мобильные ТелеСистемы».

Вторая подгруппа

- 1 место – УП «Велком»;
- 2 место – РУП «БелГИЭ»;

3 место – ОАО «Гипросвязь».

Лидерами в соревнованиях по лыжным гонкам стали команды организаций связи.

Первая подгруппа

1 место – РУП «Белтелеком»;

2 место – РУП «Белпочта»;

3 место – СООО Мобильные ТелеСистемы».

Вторая подгруппа

1 место – РУП «БелГИЭ»;

2 место – УП «Велком»;

3 место – ОАО «Гипросвязь».

Для спортсменов на базе отдыха «Дружба» проводились зимние соревнования по метанию теннисного мяча на точность, игре в боулинг и футбол, метанию на дальность, собиранию интеллектуального пазла и другие. Все участники получили огромное удовольствие от проведенных зимних баталий, заряд бодрости и позитива, а самые активные игроки стали обладателями памятных призов.

Source URL:

<https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/28-29-yanvary-a-2017-goda-na-baze-otdykha-druzhba-startovala-xi-x-respublikanskaya-otraslevaya>